
Ata da 6ª Sessão Ordinária 

de 22 de abril de 2020.  

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José 

Ribeiro, Ederson Luis Trevizan, Edson Carlos de Genova, Jéssica de 

Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto 

Aurelietti e Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o 

comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Olacir Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e 

votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de 

Lei nº 05/2020 de 15/04/2020 do Executivo Municipal que “Dispõem sobre 

a autorização para a concessão de subvenções e/ou celebração de Termo de 

Colaboração a Entidades Beneficentes e de Assistência Social e outros”.  

Tramitação sob regime de urgência - req. 17/2020. Projeto de Lei nº 

06/2020 de 15/04/2020 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar Convênio com o CONDERG – Consórcio de 

Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista na forma 

que especifica e dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência 

– Req. 18/2020. Projeto de Lei nº 07/2020 de 16/04/2020 do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a autorização de vinculação e retenção do FPM 

– Fundo de Participação dos Municípios, destinado ao Município de 

Divinolândia para o pagamento das obrigações, financeiras devidas ao 

CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São 

João da Boa Vista na forma que especifica e dá outras providências”.  Ás 

Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Requerimento nº 14/2020 de 17/04/2020 de autoria do vereador Paulo 

Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que 

“Requer que seja fornecido pelo Chefe do Poder Executivo, Certidão 

Negativa de Débitos do CADIN – Cadastro Informativo de Créditos não 

quitados, Estadual e Federal relacionados a Prefeitura de Divinolândia”. 

Oficie-se. Requerimento nº 15/2020 de 174/04/2020 de autoria do vereador 

Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que 

“Requer informações da Prefeitura acerca de repasses de recursos 

financeiros dos governos Federal e Estadual ao município de Divinolândia, 

para o combate do novo Coronavírus – (COVID – 19). Oficie-se. 



Requerimento 16/2020 de 17/04/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que “Requer 

informações do Chefe do Poder Executivo, acerca do convênio com o 

Governo do Estado de São Paulo no valor de 200.000,00 (duzentos mil reais) 

para substituição e modernização da iluminação de vias públicas do 

município de Divinolândia”. Oficie-se. Requerimento nº 17/2020 de 

22/04/2020 que requer tramitação sob regime de urgência do projeto de lei 

nº 05/2020. Deferido pelo Presidente. Requerimento nº 18/2020 de 

22/04/2020 que requer tramitação sob regime de urgência do projeto de lei 

nº 06/2020. Deferido pelo Presidente. Indicação nº 55/2020 de 17/04/2020 

de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo 

Roberto Aurelietti que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que juntamente com 

seu Departamento de Saúde, seja criado um protocolo em cartilhas com 

orientações aos comércios e seus funcionários de como atuar na prevenção 

ao corona vírus”. Oficie-se. Indicação nº 56/2020 de 17/04/2020 de autoria 

do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos vereadores Silas Ferreira 

Filho, Olacir Donizete Raspante, Alcides José Ribeiro e vereadora Jéssica de 

Carvalho que "Sugere ao Chefe do Executivo, que seja aplicada a Lei 

Estadual nº 16.756 de 08/06/18 no âmbito municipal”. Oficie-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Em discussão, Requerimento 

14/2020. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse que está solicitando 

certidão negativa de débito junto ao CADIN (Cadastro Informativo de 

Débitos não quitados) na esfera estadual e Federal relacionados à Prefeitura 

de Divinolândia. Justificou que seu pleito visa acompanhar o Município no 

que tange a capacidade, bem como cumprimento de formalidades legais para 

celebração de convênio com os Governos Estadual e Federal, haja visto 

haver vários convênios em tramitação e face a crise de pandemia. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 15/2020. O vereador Paulo Roberto Aurelietti explicou 

que visa obter informações dos recursos recebidos pelo município para o 

combate ao COVID -19 pelo Governo Estadual e Federal. Disse da 

importância do acompanhamento por parte desta Casa da efetividade dos 

recursos que estão chegando ao município, em vista dos muitos informativos 

de vários órgãos, a fim de que os recursos atinjam sua finalidade. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 16/2020. O vereador Paulo Roberto Aurelietti explicou 

que se tem um convênio junto ao Governo do Estado de São Paulo no valor 

de duzentos mil reais, indicação parlamentar do Deputado Alex Manente 

para infra estrutura urbana. Que foi decidido junto ao Prefeito que o recurso 

seria para substituição e modernização da iluminação pública de algumas 

vias. Que pede que a Prefeitura encaminhe o projeto técnico de engenharia 



que foi encaminhado para a Secretaria de Desenvolvimento Regional de 

Campinas a fim de ser analisado. Disse que o propósito é saber quais serão 

as vias públicas que serão contempladas com esse recurso para divulgação 

para o cidadão. Também pede informações sobre a fase de tramitação desse 

projeto junto á Secretaria, dando celeridade para que logo se concretize. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Senhor Presidente deixa a palavra livre dentro do Expediente. O vereador 

Ederson Luis Trevizan comentou sua indicação nº 55/2020 onde sugere que 

seja criado um protocolo encartilhado de informações ao comércio, bem 

como aos funcionários de como atuar nessa situação de coronavírus, pois há 

muitas dúvidas no comércio de como atuar nesse momento de pandemia. 

Pede também que os agentes de saúde visitem o comércio e oriente 

comerciantes e funcionários para o combate ao coronavírus. Disse achar que 

a Prefeitura deve atuar mais, com atitudes severas contra o  coronavírus. O 

vereador Diego Felipe Borges comentou sobre a indicação  56/2020 que pede 

a aplicação da Lei Estadual º 16.756/2018 no âmbito municipal que trata da 

inserção do símbolo mundial de conscientização do transtorno espectro 

altista nas placas de atendimento prioritário em Divinolândia. Não havendo 

mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos 

seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 05/2020 de 

15/04/2020 do Executivo Municipal que “Dispõem sobre a autorização para 

a concessão de subvenções e/ou celebração de Termo de Colaboração a 

Entidades Beneficentes e de Assistência Social e outros”.  Tramitação sob 

regime de urgência - req. 17/2020. O vereador Paulo Roberto Aurelietti 

ressaltou que o presente projeto foi  solicitado por ele e o vereador Ederson, 

através de indicação, dada a necessidade das entidades para manutenção da 

prestação de serviços. Comentou que o Lar do Menino Jesus não constava 

na lei de subvenções e que hoje já faz parte do projeto, e falou dos valores 

consolidados na LDO e LOA. Explicou que o Lar do Menino Jesus está 

conveniado a albergue e  que não existe esse tipo de prestação de serviço no 

município. Fez comentários sobre cada valor de cada entidade, ressaltando o 

aumento nesse ano, com um valor a menor somente para o Caminho da Fé. 

Agradeceu ao Prefeito pela atenção dada ás entidades assistenciais do 

município. Também falou da importância do papel desenvolvido por cada 

entidade de nosso município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 

06/2020 de 15/04/2020 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar Convênio com o CONDERG – Consórcio de 

Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista na forma 

que especifica e dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência 

– Req. 18/2020. O vereador Diego Felipe Borges explicou tratar-se de uma 



autorização para o Conderg, no valor de  R$ 95.990,40 (noventa e cinco mil 

novecentos e noventa reais e quarenta centavos) que serão pagas em três 

parcelas, para o combate ao COVID -19, através de médicos que farão 

plantão à distância, haja visto que já existe um sistema de plantão e 

atendimento aos infectados de coronavírus que possam surgir. O vereador 

Paulo Roberto Aurelietti manifestou-se amplamente favorável ao projeto e 

salientou que o convênio terá uma vigência de três meses. Destacou o 

excelente trabalho realizado pelo setor da saúde em nosso município. Disse 

tratar-se de medidas eficientes da Prefeitura para o acolhimento de paciente. 

O vereador Alcides José Ribeiro manifestou-se favorável ao projeto. O 

vereador Ederson Luis Trevizan manifestou-se favorável ao projeto 

salientando a tranquilidade em saber que nosso hospital já tem uma área 

isolada e que o médico a fazer o atendimento não é plantonista do hospital. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em 

primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações 

pessoais. O vereador Diego Felipe Borges comentou que no dia 05/04/2020 

recebeu do Deputado Estadual Léo Oliveira uma autorização de emenda para 

aquisição de ambulância ao município de Divinolândia no valor de cento e 

vinte mil reais que será de grande valia para o município. Agradeceu ao 

Deputado Léo Oliveira que mais uma vez está mostrando sua importância 

para Divinolândia. O vereador Alcides José Ribeiro salientou que pessoas 

que acham que Divinolândia não precisa de ambulância são as que não 

precisam ou tem recursos para serviços particulares. Contudo, a maioria da 

população precisa, sendo de grande valia. Agradeceu ao Deputado Cauê 

Macris pela van para transporte na área da saúde, com ar condicionado, afim 

de oferecer melhorias condições aos pacientes. Lembrou que também está 

vindo recursos de cem mil reais para recapeamento no município. O vereador 

Paulo Roberto Aurelietti fez comentários sobre ofício da Conferência 

Nacional dos Municípios que implica na responsabilidade dos gestores 

municipais, na efetividade dos gastos públicos e na qualidade de políticas 

públicas oferecidas aos cidadãos. Explicou que foi repassado no último dia 

20, a segunda parcela do decêndio do Fundo de Participação dos Municípios 

referente a abril. Falou do déficit primário no repasse já no primeiro trimestre 

do exercício de 2020, em comparação com o mesmo período de 2019, 

alertando sobre a queda na arrecadação da União. Anunciou comunicado da 

Assessoria do Deputado Barros Munhoz sobre uma emenda no valor de cem 

mil reais para aquisição de uma ambulância. Notícias favoráveis á saúde 

pública de Divinolândia que na presente sessão foram anunciadas totalizando 

três veículos para a saúde. Agradeceu ao Deputado Barros Munhoz pela 

parceria com Divinolândia, salientando a importância em saber da 

efetividade do deputado para o município que o apoiou elencando os vários 

recursos advindos ao nosso município por meio desse Deputado. Fez 



agradecimento à Casa Civil que tem feito um trabalho de empenho com as 

emendas solicitadas de Divinolândia para que o recurso seja aprovado. 

Comentou a emenda parlamentar do Deputado Thiago Aurichio, de mais 

uma van para o nosso município que deverá chegar até o fim do mês, 

agradecendo-o pela parceria com o município. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente encerrou a sessão.   

 

 

 

 

 

 

 


